Manual 927 X

“?MONARK

SIPOR{ISEEIVIEIDICALE







Innehall

Produktinformation .........ccccooveeeiiriciiieenes 5
= (- 5
SerienuUmmer ..............eeeeeeeeeiieeeeeeeiee e, 5

Funktionsbeskrivning .......ccccccovimmimciiiiinneene. 6
Cykelinstallningar...............ccccceouiiimieeieeieeeeaaeeee 6
ANSIUENING ... 6
Belastningsreglering .............ccccoeeeeeeeeeeeeeeeeeeinn, 6
Elektronisk matare ...............ccccceeeeeeeeeerreeeeeaeennnnnn, 7
Instélining belastningsfidder.................ccccccooo.... 10

Felsokning ... 1

ST V7 o - 12
(CF: I 1/ S 12
Regelbunden servicekontroll och underhall........ 12
Batterier ...........uuueeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 13
Bromshjulslagring ..............ccceeeeeeeeeeeeeeeeeiieeeeeee. 13
VeVIAGEr ... 13
TranSPOIt......coooeeeeeeeeee e 13
Bromsbandsbyte............eiiiiiiiiiiiiiiiiis 13
Bromsbana..............ccccooveeiiiiiiiiiieeeeee e, 13
Kedja 1/2” X 1/87 ..., 14
Frigdngskrans ............cccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieeee, 15

Reservdelslista........c..ccooemeiiriciiieciereeee 16

Viktigt

Lis manualen noggrant innan du anvander cykeln
och spara den for framtida bruk.

2016 MONARK EXERCISE AB, Vansbro, Sweden



Monark Exercise AB

Monark har 100 ars erfarenhet av cykeltillverkning. En tradition som gett kunskap, erfarenhet,
och kansla for produkt och kvalitet. Sedan borjan av 1900-talet har Monarks cyklar varit
ett levande bevis pa exakthet, palitlighet, hallfasthet och service. Det dr anledningarna till
att vi idag ar viarldsledande pa ergometercyklar och marknadsledande i Skandinavien pa
transportcyklar.

Vi tillverkar, utvecklar och marknadsfor ergometer- och traningscyklar, transport- och

specialcyklar. Vara storsta kundgrupper hittar vi inom sjukvard, idrottsmedicin, myndigheter,
industri och postverksamhet.

For mer information: www.monarkexercise.se

Monark 927 X



Produktinformation

Vi gratulerar till din nya motionscykel!

Monark Cardio Care 927 X ar framtagen
for att pa ett enkelt sitt kunna anvindas for
traning och rehabilitering. Denna modell har
en digital motivationselektronik med 12 olika
forprogrammerade traningsprogram. Cykeln ar
varvtalsoberoende, d.v.s. att effekten bibehalls oavsett
tramphastighet vid traning i lige WATT. Maitaren
visar diverse parametrar sisom hastighet, distans,
traningstid i minuter, hjirtfrekvens i slag per minut
och arbetsbelastning i watt.

Observera att 927 X ar en traningscykel som inte dr
kalibrerbar. Den kan inte utfora tester di mitaren
bara visar ett ungefirligt varde.

For mer ingdende beskrivning av datorn/mitarens
funktion, lds avsnitt ”Funktionsbeskrivning”.

OBS!

Anvindning av produkten kan innebira ansenlig
fysisk pafrestning. Darfor rekommenderas
personer som inte dr vana vid konditionstraning,
eller inte kanner sig helt friska, att forst kontakta

lakare for radgivning.

Fig: Serienummer (1)

Fakta

e Stort vilbalanserat bromshjul, vikt 20 kg
® Hoj- och siankbar sadel med snabblasning
® Justerbart styre

e Stabil ram

e Pulverlackerad

e Praktiska transporthjul

e Elektronisk matare med traningsprogram
e Sensorer i handtagen for pulsmitning

Bredd
500 mm vid styre
640 mm vid stodben

Langd
1240 mm

Hojd
1260 mm vid styre
780-1170 mm vid sadel

Vikt
56 kg
Max anvindarvikt 250 kg

Ingar
Nitadapter (12Vmax)

Tekniska data niatadapter

Utspanning: +9V DC

Stromstyrka: 500 mA

Polaritet: Plus (+) i mitten av kontakten. Se fig:
Polaritet.

(Art. nr: 9328-178.)

Serienummer

Serienumret ar placerat enligt fig: Serienummer.

S ®

Fig: Polaritet

C

Monark 927 X S



Funktionsbeskrivning

Cykelinstallningar

Sadelhojden stills in sa att man sitter bekvamt.
Lamplig hojd kan vara att ha kndet litt bojt nar
fotbladet ar mitt Over pedalaxeln samtidigt som
pedalen ar i bottenldge. Vid justering av sadelhojden
vrid pa lasratten(1) pa sadelstolpen och dra den utit.
Se fig: Justeringar.

Styrets instdllning skall ge en bekvam sittstillning.
Vid langre tids cykling kan det vara lampligt att andra
installningen. Styret justeras genom att lossa pa styrets
lasvred(2). Se fig: Justeringar, stromanslutning.

Anslutning

Cykeln drivs med den bifogade nitadaptern
som ansluts till ett vanligt vigguttag. Det runda
kontaktdonet i dndan pad nitadapterns sladd sitts i
cykelns kontaktdon som sitter i nederkant pa hoger
kapa, se fig: Justeringar, stromanslutning.

OBS!

Kontakten ska endast tryckas i tills det tar stopp.
Forsok inte trycka in den lingre dn vad som visas i
fig: Anslutning.

Belastningsreglering

Genom cykling tillfors rorelseenergi till bromshjulet
som bromsas upp med ett bromsband vilket loper
runt storre delen av bromshjulets bromsbana.
Bromsbandets spanning regleras av en motor som ar
kopplad till den elektroniska mitaren. Andring av
bromseffekten sker genom att med hjilp av ENTER-
knappen pd mitaren 6ka eller minska bromsbandets
spanning mot bromshjulet. Se fig: Display.

Km/Miles

Km och km/h dr ursprungsinstillningen fran fabrik.
Vill du dndra instillning till Miles skruva loss mitaren
fran panelen. P4 baksidan finns en switch med tva
ligen - KM och MILES. Vilj lage MILES och skruva
fast mataren i panelen igen.

Fig: Justeringar, strémanslutning
1) L8sratt, sadel
2) L8svred, styre
3) Strémanslutning

Fig: Anslutning

Fig: Display
1) Belastningsreglering

6 Monark 927 X



Elektronisk matare

Vid paslag visas alla LCD-segment under tvd sekunder
samtidigt som ett pip hors. Se Fig. 1.

Display visas enligt Fig 2. Vrid ratt for att stalla in
ar/manad/dag och klocka. Tryck ENTER efter varje
instillning. Skiarmen kommer efter installning att ga
over i standbylidge. Se Fig. 3.

MAN visas i vantelage, (Fig. 3). Vrid instillningsratt
for att vilja traningsprogram MANUAL, PROGRAM,
USER, H.R.C. eller WATT (se Fig. 3 - 7) och tryck
ENTER for att vilja. Datorn kommer att vilja
MANUAL om inget annat val gors.

Traning i lage MANUAL

[lage MANUAL vridratten forattvilja belastningsniva
fran 1 - 16.

Efter att belastningsniva valts, still in traningstiden
genom att vrida ratten och darefter trycka ENTER.
Tryck START for att borja traningen.

Traning i lige PROGRAM

I lage PROGRAM tryck ENTER och vrid ratten for
att vilja program P01, P02 osv. upp till P12. Valt
program visas pa skdarmen i tvd sekunder, se Fig. 8,
darefter visar skdrmen traningsprofilen enligt Fig. 9.

LOAD 1 visas efter det att traningsprogram valts.
Vrid knappen for att vilja niva fran 1 - 16 och tryck
ENTER. Se fig. 10.

Belastningsniva kan dndras under trining.

e §8:88
srecoRe 988

\
mmnc: aﬂﬂi
cmms 838

\

==

nnnes nne s
! L’_-u U s, ua‘ ! “L!.L-! L“’- %E“:':: mé
lI---I l:':l I..IIL Wu!my ) j J--l IE:! 7.-I l_; wr

e {}GB
$IEED i

]
N RN ]

: X - ]
HEL"

- s |
N ey ‘

11 I::i IZZ: I-Z! e ;

e s nane s
(N W Fa B ¥ W} N ey
" I_I ) I,, ,L'j]ﬁm g [ I--l I-I I PUL!E”" g|

nnneEs 0 L =%
- UUus o=

|
PULSE |
T a\ it

Monark 927 X



Traning i lage USER PROGRAM

Efter att USER PROGRAM valts kan traningsprofil
viljas genom att vrida pd ratten och darefter trycka
ENTER for varje blinkande kolumn. Det finns 20
segment som kan stillas in. Skall programmering
avslutas innan alla segment gatts igenom tryck pa
ENTER-knappen under minst tva sekunder for att
avsluta. Tidigare instdllning kommer att sparas for ej
andrade segment.

Traning i lage H.R.C.

Alder 25 blinkar efter det att H.R.C.-trining valts.
Alder kan stillas in genom att vrida ratten till 6nskad
alder. Tryck ENTER. Datorn riaknar automatiskt ut
lamplig traningspuls i forhdllande till installd alder.
Skdrmen visar 55 %, 75 %, 90 % samt malpuls. Vilj
pulsniva-% genom att vrida pa ratten till 6nskat lage
samt darefter ENTER. Se Fig. 11.

Traning i lage WATT

Startlige 120 watt blinkar pa skirmen. Vrid ratten
till 6nskad effekt fran 10 - 350 watt. Tryck START-
knappen och borja traningen.

OBS!

Om traningen avslutas och datorn inte fir ndgon
insignal pa fyra minuter kommer skdrmen att slickas
och istillet visa rumstemperatur, klocka och datum.
Tryck pa ENTER i tva sekunder. Se Fig. 12. Om
datorn visar konstiga segment bryt strommen och satt
pa datorn igen.

nn
Iy

e e

Fig. 12

e 300
$PEED Q
wstace . )
CALORIES ﬂ‘

PULSE P
Twn g

8 Monark 927 X



KNAPPAR

ENTER:
RESET:
START/STOP:
RECOVERY:
UP:

DOWN:

FUNKTIONER
TIME:

SPEED:
RPM:
DISTANCE:

CALORIES:

PULSE:
WATT:
RECOVERY:

TEMPERATURE:

CALENDER:
CLOCK:

SKOTSEL

Staller in varde for TIME, DIST, CAL, PULSE.
Atergar till STOP-lige och nollstiller alla virden.
Startar eller stoppar traning.

Test av pulsaterhamtningsstatus.

For att vilja traningsniva och justera upp varden.

For att vidlja traningsniva och justera ned varden.

Upprikning: Om ingen tid stillts in raknas denna upp fran 00:00 till max 99:59 varje
sekund.

Nedrikning: Om tid stillts in raknas denna ned fran installt varde ner till 00:00.
Instillning kan goras fran 1:00 till 99:00 med en minuts intervall.

Visar aktuell hastighet fran 0.0 till max 99.9 km/h.
Visar pedalvarv per minut.

Upprikning: Om ingen distans stallts in kommer denna att raknas upp fran 0.00 till
99.90 km med 0.1 km intervall.

Nedrikning: Om distans stillts in kommer denna att raknas ned fran installt varde till
0.00 med 0.1 km intervall.

Upprikning: Om inget virde cal. stillts in kommer detta att raknas upp fran 0 till 990
med en cal. intervall.

Nedrikning: Om ett varde pa cal. stdllts in kommer detta att riknas ned fran instillt
virde till 0 med 10 cal. intervall.

OBS! Kalorivardet ar endast ett berdknat varde!
Visar aktuell pulsfrekvens strax efter det att pulshandtagen borjar anvandas.
Visar aktuell effekt i watt.

Efter traning tryck pA RECOVERY-knappen och fortsitt att halla i pulshandtagen. Alla
visningsfunktioner stoppas utom TIME vilken startar nedriakning fran 00:60 till 00:00.
Skarmen visar darefter ett dterhamtningsvarde fran F1 upp till F6 dir F1 4r bast resultat
och F6 ir simst. Upprepad traning ger bittre varde. Tryck RECOVERY igen for att ga
till normal display igen.

Skarmen visar rumstemperatur i vilolage.

Skarmen visar ar, manad och dag i vilolage.

Skarmen visar klocka i vilolage.

Utsitt inte den elektroniska mataren for direkt solljus eller extremt hoga temperaturer. Anvand inga l6sningsmedel
vid rengoring, utan endast torr trasa.

Monark 927 X 9



Instdllning belastningsfjader

Efter en storre service dar cykeln plockats isir helt
eller delvis, kan foljande instillning goras for att fa
cykeln att ge ungefar ritt belastning i forhallande till
vad som star i displayen.

Demontera hoger kdpa om sd inte redan gjorts.
Koppla pa strom till cykeln. Still in mataren pa
belastningsniva 2 (LOAD 2). I detta lige ska fjadern
hinga rakt men ej utstrackt.

Ar fjidern for utstrickt eller for 16st hingande, justera
vid spannskruven i andra dndan pa bromsbandet tills
ratt forhallanden erhallits. Se Fig: Belastningsfjdder,
justerskruv. Las justerskruven och montera kapan
igen. Cykeln dr nu klar att anvindas.

Observera att 927 X ir en traningscykel som inte ar
kalibrerbar. Den kan inte utfora tester d4 mitaren

. . . Fig: Belastningsfjader,
bara visar ett ungefarligt varde. justerskruv
1) Belastningsfjader
2) Karbinhake
3) Justerskruv

10 Monark 927 X



Felsokning

Symtom

Trolig orsak/atgard

Det knipper till vid varje tramptag (6kar
med belastningen)

e DPedalerna ir ej riktigt dtdragna, dra at eller byt pedaler.
e Det dr glapp i vevarmarna, dra at.
*  Glapp i vevlagret, kontakta din dterforsiljare for service.

Skrapljud hors nar man trampar

e Kontrollera att transportklossarna dr borttagna samt att nigon kapa

inte skrapar emot.

Det knidpper och knakar nir man trampar

e Slacka kedjan en aning.

Belastningen verkar ga &t fel hall eller pd
annat satt beter sig konstigt

e Vajern pid motorenheten kan ha kommit ur position. Montera

bromsvajern enligt Fig: Bromsvajermontering.

Fig: Bromsvajermontering
1) Bromsvajer
2) Bromshjul

Monark 927 X

11




Service

Observera att servicetexten ir allmin och att den i1
alla delar kanske inte giller for just din cykel.

OBS!

Kontrollera att den spanning som anges pa apparaten
overensstimmer med den lokala ndtspanningen innan
du ansluter apparaten.

Garanti

Sverige - Konsument

Om ett fel skulle uppsta pa din cykel galler
konsumentkoplagen och da viander du dig till det stille
dar den ar inkopt. Foljande giller: fel som visar sig
inom sex manader anses som ursprungsfel som skall
atgardas av siljaren utan kostnad for kund. Galler
dock inte om kund inte f6ljt skotselanvisningar eller
vanvardat varan. Efter sex manader dr det upp till
kund att visa att varan hade ett ursprungligt fel.

Sverige - Yrkesmassig anviandning
Vid ett eventuellt produktfel giller koplagen, dvs. ett
ar.

Regelbunden servicekontroll och underhall

For att hélla din cykel i gott skick bor den underhallas
och genomga regelbunden service.

Servicepunkt:

e Onskas cykeln behandlas med ytdesinfektionsmedel
rekommenderas ett isopropanolbaserat preparat.
Anvind fuktad men ej blot trasa eller svamp till att
torka ytorna man vill desinfektera.

e Hall alltid cykeln ren och vilsmord (1 ggr/v).

® Ytbehandla da och da med nagot rostskyddsmedel,
speciellt nir den ar rengjord och ytorna torra.
Framst bor man skydda kromade och zinkade delar
men aven lackerade delar mar bra av samma skydd
(4 ggr/ar).

Kontrollera med jaimna mellanrum att pedalerna ar
ordentligt dtdragna. Om inte kommer gidngorna i
veven att skadas. Kontrollera dven att vevarmarna dr
ordentligt fastdragna pa vevaxelns fyrkantsfattning,
efterdrag vid behov. Nar cykeln ar ny ar det viktigt
att efterdra pedalerna efter 5 timmars anvindning
(4 ggr/ar).

°

Se till att pedalarmarna sitter ordentligt fast pa
vevaxeln (4 ggr/ar).

e Kinn efter sa att pedalerna roterar mjukt och att
pedalaxeln ar ren fran diverse smuts (4 ggr/ar).

[ ]

I samband med rengoring och smoérjning kontrollera
att alla skruvar och muttrar 4r ordentligt dtdragna
(2 ggr/ar).

Kontrollera att kedjan gar jamnt och att det inte
finns nagot glapp i vevlagret (2 ggr/ar).

Se till att pedaler, kedja och frigangskrans dr smorda
(2 ggr/ar).
stora

e Se efter att bromsbandet inte visar

forslitningskador (2 ggr/ar).

Kontrollera att vreden till styre och sadel 4r smorda

(2 ggr/ar).

e Forsikra dig om att alla rorliga delar sdsom vevaxel
och svianghjul fungerar normalt och att inget
onormalt glapp finns. Glapp i t.ex. lager orsakar
snabb forslitning och darmed kraftigt reducerad
livslangd.

e Kontrollera att bromshjulet ligger i centrum och

roterar jamnt.

12 Monark 927 X



Batterier

Om mitaren ar batteridriven bifogas batterier i en
separat forpackning vid leverans. Om lagringstiden
varit lang kan batterieffekten vara for lag for att
mataren skall fungera. Batterierna mdste da bytas ut
till nya.

Bromshjulslagring

Lagren i bromshjulet 4r livstidssmorda och fordrar
normalt inga dtgirder. Om fel i lagren misstanks eller
konstateras, vand er till fackman for byte.

Vevlager

Vevlagringen dr av typen kassettvevlager och fordrar
normalt inga dtgdarder. Om fel i lagringen konstateras
eller misstanks vand er till fackman for byte.

Transport

Vid transport ska helst en viss spanning finnas kvar
i bromssystemet for att forhindra att bromsremmen
aker av hjulet.

Bromsbandsbyte

For att byta bromsband/bromslina, ta av skyddskapor
vid behov. Se till att bromsbandet ej ar dtspant.

Alt. 1: For att lossa bandet pa pendelcyklar med
motor, koppla strom till enheten och lyft pendeln
till 4 kp. Hall kvar dar tills bromsbandet kdnns 16st.
Observera hur bandet dar monterat. Ta av det fran
cykeln. Montera darefter nytt bromsband i omviand
ordning.

Alt. 2: For att lossa linan pa viktkorgscyklar hissa
upp korgen i sitt Ovre stopplage. Lossa lasbygeln som
haller fast linan och ta bort linan fran spanncentrum.
Lossa alt. klipp av knuten i andra linindan och tag
darefter bort hela linan fran cykeln. Vid montering av
ny bromslina, for forst in ena dndan i spinncentrumets
linhal samt gor en knut och 1at den darefter falla in i
halrummet. Las linindan med lasbygeln.

Alt. 3: For att lossa bandet pa ovriga cyklar vrid av
allt motstand. Observera hur bandet 4r monterat. Ta
av det fran cykeln. Montera darefter nytt bromsband
i omvind ordning.

OBS!
I samband med byte av bromsband bor bromsbanan
rengoras. Se avsnitt ”Bromsbana”.

Bromsbana

Smutsbeldggning pa bromsband och bromshjulets
bromsbana kan ge ryck i belastningsanordningen.
Bromshjulets bromsbana bor da slipas med fin slipduk,
och sedan torkas med en torr trasa eller dylikt.

Ta bort eventuella skyddskdapor och ta bort allt
motstind pa bromsbandet och kring av det. Slipa
darefter bromsbanan med en fin slipduk. Slipning
kan ldttare genomforas om nagon sitter och trampar
forsiktigt pa cykeln.

Ojamnheter i bromsbanan tas ocksa bort med ett
fint slippapper eller slipduk. I annat fall slits bandet
onodigt hart, samtidigt som oljud uppstar.

Hallalltid bromsbanan torr och ren. Nagot smorjmedel
far absolut inte anvidndas. Bromsbandet bor
regelbundet kontrolleras med avseende pa slitage. Om
det ser slitet ut bor det bytas, se ”Bromsbandsbyte”.

Fig: Bromsband

Monark 927 X 13



Kedja 1/2" x 1/8"

Kontrollera med jaimna mellanrum att kedjan ar
ratt spand och lagom smord. P4 mitten av sin fria
lingd bor kedjan ha ett spel(3) pa ca 10 mm. Se fig:
Kedjejustering. Vid cirka 20 mm:s spel bor kedjan
strackas. I annat fall orsakas onormal forslitning
bade pa kedja och kedjehjul. P4 grund av detta
rekommenderas att alltid hélla spelet ndira minimum.
Lossa hjulaxelmuttern(2) pa bada sidor och striack
kedjan med hjalp av kedjestrackarna(1) vid behov.

Nir kedjan blivit sd lang att den inte lingre kan
strackas med kedjestrackarna ar den utsliten och skall
bytas ut mot en ny.

For att justera eller byta kedja ta bort ramkapor vid

behov.

Vid instillning av kedjan lossas hjulaxelmuttrarna(2).
Nav och axel flyttas darefter framat eller bakat genom
att lossa eller skruva at kedjestrackarnas muttrar(1).
Drag darefter fast muttrarna pa navaxeln igen. Se fig:
Kedjejustering.

For att byta ut kedjan lossa pa kedjestrackarna
sa mycket som mojligt. Demontera kedjan genom
att lossa kedjelaset(6). Anvind ting for att fa loss
lasbrickan. Montera pa en ny kedja och sitt pa
kedjelaset. Lasbrickan skall monteras med den slutna
anden i kedjans rorelseriktning(5). Anvind ting for
att montera lasbrickan(4). Se fig: Kedjebyte.

OBS!

Hjulet maste riktas in parallellt med ramens
centrumlinje. Oljud kan annars uppsta fran kedjan
da den kan ha tendens att hanga upp sig pa
drevens kuggtoppar.

Montera direfter de demonterade detaljerna enligt
ovanstdende men i omvand ordning.

Fig: Kedjejustering
1) Kedjestrdckare
2) Hjulaxelmutter
3) Kedjespel

Fig: Kedjebyte

4) L8sbricka

5) Kedjans rérelseriktning
6) Kedjelds

14 Monark 927 X



Frigdngskrans

Vid byte av frigangskrans borja med att demontera
eventuella ramkédpor. Demontera kedja enligt avsnitt
”Kedja 1/2” x 1/8””.

Lossa axelmuttrarna och lyft av hjulet. Tag av
axelmutter, bricka, kedjestrickare och hylsa pa
frigangskranssidan. Byt ut frigangskransanslutning
och montera igen enligt ovanstdende punkter men i
omvind ordning.

OBS!
Axelmuttern far ej dras &t helt. Anslutning -
frigangskrans skall kunna lossas ett halvt varv.

Frigangskransen bor smorjas med olja ndgon gang
per ar. Luta cykeln nagot sa att oljan lattare rinner in
i lagringen. Se fig: Smorjning.

-

U
o = ]/

e

>

s './ Fig: Navmontage
by

s @)
- 5
.

Saar

Fig: Smérjning

Monark 927 X

15



Reservdelslista

157 16 17 18 192021 22 23
Fr.o.m tillv. nr: WBK 266961D

Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning Pos. | Ant Art. nr. Beskrivning

1 1 9300-24 Bromshjulsupphangning kpl sats | 15 1 9300-430 | Vevsats, komplett

2 1 9300-17 -Distanshylsa, 23 mm 16 1 9326-55 | Kedja, 98 L

3 1 9300-18 -Navaxel 17 1 8966-175 | Kassettvevlager

4 3 19001-6 -Kullager 6001-2z 18 1 9327-39 | Motorwire

5 1 9106-14 -Anslutning 19 1 9328-172 | Motor

6 1 9106-13 -Frikrans 20 3 14323 Skruv M6x16

7 1 9000-12 -Kedjestrackare (par) 21 1 9327-37 | Motorfaste

8 1 9300-3 Bromshjul 22 3 5843 Lasmutter M6

9 1 9327-60 Bromsrem, komplett 23 2 5673-9 Skruv M5x12

10 1 9328-178 | Natadapter 24 1 9328-33 | Adapter M20/M16

11 1 9328-177 | Stromkabel, motor 25 1 8966-176 | Adapter till Shimanovevlager

12 1 9371-16 | Magnet 26 1 9328-175 | Kabel 1700 mm till matare

13 2 8523-2 Dammkapsel 27 1 9302-5 Ram

14 2 8523-115 | Skruv M8x1x20

—_
(o)

Monark 927 X



16
17
18

197 20 2]/0221 23

Fr.o.m tillv. nr: WBK 266961D

Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning
1 9309-53 | Ramkapa, vanster 18 1 9309-3 Framre list
2 9328-4 Aluminiumprofil 19 4 9300-12 | Skruv M8x16
3 9309-54 | Ramkdpa, héger 20 4 9309-51 | Andavslutning for stodror
4 8 5675-9 Skruv M5 x 6,5 21 4 9328-26 | Stodfot
5 22 5673-9 Skruv M5 x 12 22 4 5845 Lasmutter
6 1 4994-7 Sadel 23 1 9328-5 Stodror, framre
7 1 5605-1 Skruv M8 x 46 24 1 8116-7 Flaskstall
8 1 5864 Bricka 25 4 9337-38 | Skruv M8 x 16
9 1 5844 Ladsmutter 26 1 9328-181 | Matare
10 1 9328-130 | Sadelstolpe 27 1 9327-38 | Matarfaste
11 1 9309-131 | Sadelrorsbussning 28 1 9000-105 | Vred M5 x 10
12 1 9308-132 | Lasratt 29 1 9328-2 Klove
13 1 9328-37 | Transporthjul, par 30 1 9327-57 | Faste till flaskstall
14 1 9328-6 Stodror, bakre 31 1 9326-89 | Distans 17mm
15 1 76424 Fotrem, par 32 1 9100-290 | Lasvred
16 1 74435 Pedal, par 33 1 5698 Skruv M5 x 55
17 1 9328-176 | Sensor med 300 mm kabel 34 1 9327-77 | Styre, komplett

Monark 927 X

17



Anteckningar

18 Monark 927 X



Anteckningar

Monark 927 X 19



<Y MONARK

EMX

SRS

EJAB

Version 1603
Art. nr: 7950-317

C € 0402

KROONS VAG 1, SE-780 50 VANSBRO, SWEDEN | WWW.MONARKEXERCISE.SE | TEL: +46(0)281 59 49 40 | FAX: +46(0)281 719 81




